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KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim ve duayen gazeteci-yazar Yavuz Donat 
Kitle İletişim Üniversitesi Rektörü Kudratkhuzha’ya bir şükran plaketi sundular

Yavuz Donat. Prof. Dr. Sherzodkhon
Kudratkhuzha, Mehmet Ali Dim

KGK’nın 
Özbekistan’da düzenlediği 
panelde medyanın geleceği 

tartışıldı

Özbekistan’da KGK farkı

l	YIL: 27       
l	SAYI: 7837
l	5 HAZİRAN 2026  
l CUMA	
l	Fiyatı: 10 TL

Rektör Prof. Dr. Murat Koç, Adalet Bakanlığı’nın son yıllarda 
arabuluculuk, uzlaştırmacılık ve bilirkişilik alanlarında önemli 
adımlar attığını belirterek, Türkiye’nin farklı bölgelerinde oluş-

turulan eğitim merkezlerin-
den birine ev sahipliği yapma 
hakkını Çağ Üniversitesi’nin 
de kazandığını söyledi.
Bu süreçte üniversitenin 
bölgede kurulan ilk hukuk 
fakültelerinden birine sahip 
olmasının önemli rol oynadı-
ğını ifade eden Koç, bilirkişi-
lik eğitimlerinin hazırlanma-
sında emeği geçen hukukçu 
ve akademisyenlere teşekkür 
etti.

Törenin açılışında konuşan DAFİMFED Genel Başkanı Musta-
fa Karslıoğlu, kendisinin de bir Çağ mezunu hatırlatarak temel 
bilirkişilik eğitimini başarıyla tamamlayan katılımcıları bir 

arada görmekten onur duydu-
ğunu söyledi. Karslıoğlu, şöyle 
devam etti: “Öncelikle eğitim 
sürecini özveriyle tamamlayan 
tüm katılımcıları tebrik ediyo-
rum. Bilirkişilik yalnızca bilgi 
ve deneyim gerektiren bir görev 
değil, aynı zamanda adalet 
duygusu, tarafsızlık, 
dürüstlük ve yüksek 
sorumluluk bilinci 
gerektiren çok önemli 
bir kamu hizmetidir.”

DAİMFED ve Çağ Üniversitesi’nden
Bilirkişilik Eğitimi hamlesi
DAİMFED ile Çağ Üniversitesi iş birliğinde düzenlenen Bilirkişilik Temel Eğitimi Sertifika Töreni yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. Törende, bilirkişilik eğitimlerinin önemi ve nitelikli uzman yetiştirilmesine yönelik çalışmalar ele alındı.

ÖNEMLİ BİR KAMU HİZMETİ KOÇ’TAN EMEĞİ GEÇENLERE TEŞEKKÜR

Mustafa
Karslıoğlu

Prof. Dr.
Murat Koç 2 Haberi 7. Sayfada

KGK heyeti Özbekistan Gazetecilik ve Kitle İletişim Üniversitesi yerleşkesi girişinde özel bir seremoni ile kar-
şılandı. Özbek el sanatları sergisi ve özel ikramların yanı sıra yöresel armağanlar sunuldu. 

“SİZLERİ BURADA GÖRMEKTEN
ONUR DUYDUK”

DİM VE DONAT’TAN ŞÜKRAN PLAKETİ

Daha sonra üniversitenin TİKA tarafından finanse edilen özel 
stüdyo ve toplantı salonunda yapılan panelin açılış konuşmasını 

Rektör Prof. Dr. Sherzodkhon 
Kudratkhuzha yaptı. Kudratk-
huzha, konuşmasında, üniversite 
olarak dünyada bir ilk oldukları-
nı belirterek, “Küresel Gazeteci-
ler Konseyi’nin üniversitemizde 
böyle bir etkinliğe imza atma-
sından memnuniyet duyuyoruz. 
Kardeş Türkiye’den çok değerli 
gazetecileri burada görmekten 
onur duyduk. Panelimizin eği-
tim camiamıza katkılarının çok 
önemli olduğunu düşünüyorum” 
ifadelerini kullandı.

Prof. Dr. 
Sherzodkhon
Kudratkhuzha

KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim ve duayen gazete-
ci yazar Yavuz Donat rektör Kudratkhuzha’ya bir şükran 

plaketi sundular. 
Rektör de Dim’e 
bir anı plaketi 
takdim etti. Dim 
de yaptığı ko-
nuşmada, “Sayın 
rektör hocamıza 
çok teşekkür 
ediyoruz. Kardeş 
Özbek halkının 
müstesna bir 
evladı olarak bize 
kucak açtı ve 
bugün buradayız” 
dedi.

Mehmet Ali Dim. Prof. Dr. Sherzodkhon
Kudratkhuzha, Yavuz Donat

“MEDYA 

NEREYE 

GİDİYOR?”

Panelin ilk oturumunun moderatörlüğünü Doç. Dr. Olimov Farruhbek yaptı. İlk konuşmacı olan 
KGK Danışma Kurulu Başkanı Prof. Dr. Levent Eraslan, “Yeni medya eğitimi ve medyanın gelece-
ği” üzerine sunum yaptı. Eraslan, Özbekistan’daki üniversitenin gazetecilik eğitimi açısından mo-
del oluşturduğunu belirterek, “Bu modelin tüm dünyada örnek alınması gerekir. Rektör hocamızı 
kutluyorum. Ayrıca, medya meslek örgütlenmesinde Küresel Gazeteciler Konseyi de bir modeldir 
ve çok başarılıdır.” diye konuştu. 2 Haberi 2. Sayfada

j Adana’da görev 
yaptığı süresince iş 
dünyasının yakından 
tanıdığı ve takdir 
ettiği Vakıfbank 
Adana Bölge Müdürü 
Akgün Koç’a önemli 
görev. Koç, kurum içi yapılan son düzenleme ile Vakıf Fak-
toring Genel Müdürlüğü’ne atandı. Akgün Koç’tan boşalan 
Vakıfbank Adana Bölge Müdürlüğü görevine ise, Vakıfbank 
Adana Ticaret Şube Müdürü Murat Karaoğlan atandı. 5 Ocak’a 
konuşan Akgün Koç, “Aynı hizmet aşkıyla yeni görevimiz de 
çalışmalarımızı sürdüreceğiz” dedi

Adana’daki
başarısı
Genel
Müdürlüğe
taşıdı

Akgün
Koç

2 Haberi 3. Sayfada

Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. 
Gökhan Gündoğdu’yu maka-
mında misafir eden İl Milli 
Eğitim Müdürü Mehmet 
Nurettin Aras, Gündoğdu 
Koleji’ni en kısa zaman-
da ziyaret edeceğini ifade 
ederek “Adana Maarif Halk 
Dansları Topluluğumuz yü-
zün üzerinde öğretmenimizin 
içinde olduğu bir oluşum. 
Gösterilerine verdiğiniz katkı 
bizler için çok kıymetli ve 
anlamlı” ifadelerini kullandı.Dr. Gökhan

Gündoğdu

Mehmet 
Nurettin

Aras 2 Haberi 3. Sayfada

“DESTEĞİNİZ BİZİM 
İÇİN ÇOK KIYMETLİ”

Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu’nun ço-
cuklar ve gençlere yönelik eğitim, kültür-sanat ve sosyal 
projelere verdiği destekler takdirle karşılanıyor.

Milli Eğitim Müdürü 
M. Nurettin Aras’tan 
Gündoğdu’ya plaket

Konu ile ilgili açıklamada bulunan Adana Sanayi Odası Yö-
netim Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, kredinin sanayiciler ve 
KOBİ’ler açısından büyük önem taşıdığını belirterek şunları 
söyledi: “Ekonomimizin bel kemiğini oluşturan KOBİ’le-
rimiz ve sanayi işletmelerimiz için finansmana erişim her 
zamankinden daha büyük önem taşımaktadır. Özellikle üretim 
maliyetlerinin arttığı, işletme sermayesi ihtiyacının yükseldiği 
bu dönemde uygun koşullarda sağlanacak finansman desteği 
firmalarımız açısından son derece kıymetlidir. TOBB, KGF 
ve bankalarımızın iş birliğiyle yeniden hayata geçirilen TOBB 
Nefes Kredisi’nin işletmelerimize önemli bir katkı sağlayaca-
ğına inanıyoruz.”

TOBB Nefes Kredisi kapsamında TOBB’a bağlı Oda 
ve Borsa üyesi işletmeler başvuruda bulunabilecek

Zeki
Kıvanç

Müjdeyi 
Kıvanç 
verdi

Nefes kredisi yeniden başlıyor
Bir firma azami 3 milyon TL kredi kullanabilecek. Kre-
dinin toplam büyüklüğü 100 milyar TL olarak planlanır-
ken, ilk aşamada 25 milyar TL’lik kaynak iş dünyasının 
kullanımına sunulacak.

SANAYİ İŞLETMELERİNE 
ÖNEMLİ KATKI SAĞLAYACAK 

2 Haberi 3. Sayfada

Polisten
öğrencilere 

boğulma 
uyarısı

2 Haberi 4. Sayfada
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Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK)’nin Özbekistan - Türkiye 
Medya Buluşması kapsamında başkent Taşkent’te düzenlediği 
Medya ve Eğitim Paneli’nde medyanın geleceği ve medyada 
yeni trendler ele alındı

KGK heyeti Özbekistan Gazetecilik ve Kitle İletişim Üniver-
sitesi yerleşkesi girişinde özel bir seremoni ile karşılandı. Özbek 
el sanatları sergisi ve özel ikramların yanı sıra yöresel armağan-
lar sunuldu. Daha sonra üniversitenin TİKA tarafından finanse 
edilen özel stüdyo ve toplantı salonunda yapılan panelin açılış 
konuşmasını Rektör Prof. Dr. Sherzodkhon Kudratkhuzha 
yaptı. Kudratkhuzha, konuşmasında, üniversite olarak dünyada 
bir ilk olduklarını belirterek, “Küresel Gazeteciler Konseyi’nin 
üniversitemizde böyle bir etkinliğe imza atmasından memnu-
niyet duyuyoruz. Kardeş Türkiye’den çok değerli gazetecileri 
burada görmekten onur duyduk. Panelimizin eğitim camia-
mıza katkılarının çok önemli olduğunu düşünüyorum” dedi. 
Türkiye’nin Türk dünyası için önemine vurgu yapan Rektör 
Kudratkhuzha, Atatürk’ün “Ne mutlu Türk’üm diyene” vecizesi 
ile konuşmasını bitirdi. KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim ve 
duayen gazeteci yazar Yavuz Donat rektör Kudratkhuzha’ya bir 
şükran plaketi sundular. Rektör de Dim’e bir anı plaketi takdim 
etti. Dim de yaptığı konuşmada, “Sayın rektör hocamıza çok 

teşekkür ediyoruz. Kardeş Özbek halkının müstesna bir evladı 
olarak bize kucak açtı ve bugün buradayız” dedi.

“MEDYA NEREYE GİDİYOR?”
Panelin ilk oturumunun moderatörlüğünü Doç. Dr. Olimov 

Farruhbek yaptı. İlk konuşmacı olan KGK Danışma Kurulu 
Başkanı Prof. Dr. Levent Eraslan, “Yeni medya eğitimi ve med-
yanın geleceği” üzerine sunum yaptı. Eraslan, Özbekistan’daki 

üniversitenin gazetecilik eğitimi açısından model oluşturdu-
ğunu belirterek, “Bu modelin tüm dünyada örnek alınması 
gerekir. Rektör hocamızı kutluyorum. Ayrıca, medya meslek 
örgütlenmesinde Küresel Gazeteciler Konseyi de bir modeldir 
ve çok başarılıdır. Medyanın geleceğini şekillendirecek olanlar 
da bu farklı yapılardır. Sıradanlaşmış modeller ile medyaya yön 
vermek mümkün değildir” dedi.

Daha sonra söz alan KGK Meclis üyesi ve NTV Ege Sorum-
lusu Merih Ak, medyadaki yeni trendler konulu sunumunda, 
haber kavramının giderek değiştiğini ve toplumun uzun olma-
yan kısa haberlere yöneldiğini belirterek, “Dikey haber denilen 
bir olgu ortaya çıktı. Sosyal medyada hikayeye atılan bir küçük 
bilgiyle yetinen toplum var. TV haberleri de 1 dakika 10 saniye 
ile sınırlandırıldı. Buna alışmamız bekleniyor. Yavaş yavaş da 
alışıyoruz” dedi.

Bu oturumun son konuşmacısı olan KGK üyesi Azerbay-
canlı TV gazetecisi Nigar İbrahimova da “Türk dünyasında 
sosyal iletişim kanalları ve medya” konulu sunumunda, Türk 
dünyasının medyaları arasındaki kopukluğa dikkat çekerek, 
“Türkiye medyasının Türk devletlerinin haberlerine daha çok 
yer vermesi gerekiyor. Türkiye’de Türk dünyasını merak eden 
bir kitle var” dedi.

MEDYA DİPLOMASİSİNİN ÖNEMİ
KGK Genel Başkanı Mehmet 

Ali Dim’in moderatörlüğünde 
yapılan ikinci oturumda ise 
ilk olarak söz alan KGK Birle-
şik Krallık temsilcisi Vatan Öz, 
“Diaspora Gazeteciliği” konulu 
sunumunda, “25 yıldır Londra’da 
haftalık Türkçe gazete çıkartan 
bir evladınız olarak yaşadığım 
zorlukları anlatamam. Hep ikinci 
sınıf muamelesi görüyoruz ama 
saygınlığımızla bazı zorlukları 
aşıyoruz. Diaspora gazetecileri-
ne Türk devletlerinin de destek 
vermesi gerekir. Neticede bu işi 
para için değil içimizdeki vatan 
ve millet aşkıyla yapıyoruz” dedi.

Daha sonra konuşan KGK Dış 
Medya Meclis Başkanı ve Azer-
baycan Matbuat Şurası Başkan 
Yardımcısı Elşad Eyvazlı, “Türk 
dünyasında medya işbirliği” 
konulu sunumunda, medyanın 
içinde bulunduğu değişimin 
işbirliği kanallarını da farklılaştırdığını belirterek, “Sosyal 
medyayla birlikte düşünmek gerekiyor. Türk dünyasının kendi 
sosyal medya platformlarını da kurması lazım. Batı menşeli 
platformlar bize yabancı ve zararlı” dedi.

“Kamu diplomasisinde medyanın rolü” konulu sunum 
yapan TC Taşkent Büyükelçiliği İletişim Müşaviri Prof. Dr. 
Mehmet Yüce, “Medya diplomasisi artık kamu diplomasisinin 
en önemli unsuru haline geldi. Devletin yaptığı elbette önemli-
dir ama sivil toplumun yaptığı diplomasi çok daha kıymetlidir. 
Bu konuda Küresel Gazeteciler Konseyi gibi kuruluşlar destek-
lenmelidir” dedi.

Son olarak konuşan KGK üyesi ve Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti’nde Kıbrıs Türk medya grubunun sahibi Ali Han Peh-
livan, “Kıbrıs Üniversitelerinin eğitim yaklaşımları ve 

medya ile etkileşim” 
konulu sunumunda, 
Kıbrıs’ın bir eğitimin 
adasına dönüştüğü-
nü belirterek, “Ama 
üzülerek ifade edeyim 
iletişim fakülteleri ar-
tık öğrenci bulamıyor 
ve bazıları kapatılıyor. 
Bu üniversite gibi 
modellere yönelmek 
gerekiyor. Medyanın 
da bu eğitim mode-
linden öğrenci alması 
ve yetiştirmesi için 
protokollar imzalan-
malı” dedi.

PROTOKOL 
İMZALANDI

Panelin sona 
ermesinin ardından 
Özbekistan Dışişleri 
Bakanlığı bünyesin-
de bulunan Dünya 
Haber Ajansı ile KGK 
arasında işbirliği 
protokolü imzalandı. 
Ayrıca, heyette bu-
lunan Azerbaycan, 
Avusturya ve KKTC 
medya temsilcile-

riyle 

de işbirliği protokollarına imza atıldı.
TV KANALLARI CANLI YAYINLADI

Panel öncesinde TRT Avaz ve bazı Özbekistan TV kanalları 
KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim ile röportaj yaptılar. Bazı 
Özbek TV kanalları da paneli canlı yayınladılar. Ayrıca, üni-
versite tarafından panelin tamamı kayda alındı ve yazılı hale 
getirileceği belirtildi.

BİR ÖZBEK LEZZETİ 
KGK Heyeti, Özbekistan’da faaliyet gösteren İbrahim ve 

İsmail Kadıoğlu kardeşlerin sahibi olduğu TSP firmasının ev 
sahipliğinde geleneksel Özbek mutfağı olan Beş Kazan res-
toranda akşam yemeğiyle günü tamamladı. Heyetin ikinci 
durağı Semerkand olacak. (5 OCAK/KGK/BÜLTEN)

KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim ve duayen gazeteci-yazar Yavuz Donat Kitle İletişim Üniversitesi Rektörü Kudratkhuzha’ya bir şükran plaketi sundular

Mehmet Ali Dim. Prof. Dr. Sherzodkhon Kudratkhuzha,
Yavuz Donat

KGK’nın 
Özbekistan’da 

düzenlediği panelde medyanın 
geleceği tartışıldı

Özbekistan’da KGK farkı
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Adana’daki başarısı 
Genel Müdürlüğe taşıdı

Adana’da görev yaptığı süresince iş dünyasının yakından tanıdığı ve takdir ettiği Vakıfbank Adana Bölge Müdürü Akgün Koç’a önemli görev. Koç, kurum içi 
yapılan son düzenleme ile Vakıf Faktoring Genel Müdürlüğü’ne atandı. Akgün Koç’tan boşalan Vakıfbank Adana Bölge Müdürlüğü görevine ise, Vakıfbank 

Adana Ticaret Şube Müdürü Murat Karaoğlan atandı. 5 Ocak’a konuşan Akgün Koç, “Aynı hizmet aşkıyla yeni görevimiz de çalışmalarımızı sürdüreceğiz” dedi 
Adana’da uzun yıllar Vakıf-

bank’ın çeşitli kademelerinde üst 
düzey görevler yapıp uzun yıllar 
Bölge Müdürlüğü yapan Akgün 
Koç, Vakıf Faktoring Genel Mü-
dürlüğü’ne atandı. 
AKGÜN KOÇ’A HAYIRLI OLSUN 

ZİYARETİ 
Vakıf Faktoring A.Ş. Genel 

Müdürlüğüne yeni atanan Akgün 
Koç’un bu makama atanma-
sı iş dünyasında ve bankacılık 
sektöründe sevinç ve takdirle 
karşılandı. Koç’a yeni görevinde 
hayırlı olsun ziyaretleri de başladı. 
Andırın Belediye Başkanı Ah-
met Sinan Gökşen, Akgün Koç’u 
makamında ziyaret ederek yeni 
görevinde başarılar diledi. Andırın 
Belediye Başkanı Gökşen, aslen 
Kahramanmaraş Andırınlı olan 
Akgün Koç’un  üst düzey görev-
lere atanmasının Andırın için bir 
onur ve kıvanç kaynağı olduğunu  
söyledi. 

VAKIF FAKTORİNG GENEL 
MÜDÜRÜ AKGÜN KOÇ KİMDİR?

Akgün Koç, 1973 yılında Kah-
ramanmaraş’ın Andırın ilçesinde 
doğmuştur. Çukurova Üniversitesi 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
İngilizce İktisat Bölümü mezunu 
olan Koç, bankacılık kariyerine 
1999 yılında Vakıfbank bünyesin-
de başlamıştır. 2007 yılına kadar 
uzman olarak görev yapan Koç, 
sonraki dönemde Vakıfbank’ın 
çeşitli birim ve şubelerinde Müdür 
Yardımcısı ve Müdür pozisyonla-
rında sorumluluklar üstlenmiştir. 
Temmuz 2017 – Mayıs 2026 tarih-
leri arasında Vakıfbank Çukurova 
Bölge Müdürü olarak görev yapan 
Koç, 18 Mayıs 2026 tarihi itibarıyla 
Vakıf Faktoring A.Ş. Genel Müdürü 
ve Yönetim Kurulu Üyesi olarak 
atanmış olup halen görevini sür-
dürmektedir. 

Evli ve 3 çocuk babası olan Koç 
İngilizce bilmektedir.

Milli Eğitim Müdürü Aras’tan 
Gündoğdu’ya plaket

Adana İl Milli Eğitim Mü-
dürü Mehmet Nurettin Aras, 
Adana Maarif Halk Dansları 
Topluluğunun gösterisine 
destekte bulunan Gündoğ-
du Vakfı Başkanı Dr. Gökhan 
Gündoğdu’ya teşekkür plaketi 
verirken “Aslında biz sizi ziyaret 
edecektik. Gündoğdu Koleji’ne 
mutlaka geleceğim. Anlamlı 
desteğiniz bizim için çok kıy-
metli” dedi.

Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. 
Gökhan Gündoğdu’nun çocuk-
lar ve gençlere yönelik eğitim, 
kültür-sanat ve sosyal projelere 
verdiği destekler takdirle karşı-
lanıyor.

ARAS: DESTEĞİNİZ BİZİM 
İÇİN ÇOK KIYMETLİ

Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. 
Gökhan Gündoğdu’yu maka-
mında misafir eden İl Milli Eği-
tim Müdürü Mehmet Nurettin 
Aras, Gündoğdu Koleji’ni en 
kısa zamanda ziyaret edeceği-
ni ifade ederek “Adana Maarif 
Halk Dansları Topluluğumuz 
yüzün üzerinde öğretmenimi-
zin içinde olduğu bir oluşum. 
Gösterilerine verdiğiniz katkı 
bizler için çok kıymetli ve an-

lamlı” ifadelerini kullandı.
“SİZİ ÖNEMSİYORUZ”

Adana İl Milli Eğitim Müdü-
rü Mehmet Nurettin Aras, “Biz 
özel okullarımızı devlet okulla-
rımızdan ayırt etmiyoruz. Sizin 
öğrencilerinizin de başarıları, 
iyiliği bizi birinci derece ilgi-
lendiriyor. Özel kurumlarımızla 
ilgili hassasiyetimiz daha fazla 
çünkü siz eğitim yatırımları ve 
istihdama da büyük katkı sağlı-
yorsunuz. Kıymetli ziyaretiniz-
den dolayı çok mutlu oldum ve 
teşekkür ederim” diye konuştu. 
DR. GÜNDOĞDU: ÜLKEMİZE 
YATIRIMA DEVAM EDİYORUZ

Gündoğdu Vakfı Başkanı 
Dr. Gökhan Gündoğdu ise 
“Binlerce öğrencisi, yüzlerce 
çalışanı ile Gündoğdu Vakfı’mız 
Adana’ya ve ülkemize yatırıma 
devam ediyor. 

Sizlerin destekleri bizlere 
büyük moral veriyor ve çok 
kıymetli. Bizim işimiz eğitim 
ve bunu en iyi şekilde yapmaya 
çalışıyoruz. Bizleri misafir edip 
gösterdiğiniz yakın ilgi ve ala-
kanız için çok teşekkür ederim” 
şeklinde konuştu. (5 OCAK/
BÜLTEN) 

“Köylü toprağını terk ediyor”
CHP Adana Milletvekili, TBMM 

Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen 
Şevkin, Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Genel Kurulu’nda görüşülen “Toprak 
Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu 
ile Çeltik Kanunu ve Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi” üzerine yaptığı konuşmada, ik-
tidarın tarım politikalarını sert sözlerle 
eleştirdi.

Kamuoyunda “hobi bahçeleri 
düzenlemesi” olarak bilinen teklifin, 
tarımın gerçek sorunlarına çözüm 
üretmekten uzak olduğunu belirten 
Dr. Şevkin, düzenlemenin üreticinin 
yaşadığı ekonomik kriz, kuraklık, 
zirai don ve sel gibi afetlerin yol açtığı 
mağduriyetleri görmezden geldiğini 
söyledi.
“ÇİFTÇİ TARIMDAN UZAKLAŞIYOR, 

KÖYLÜ KENTLERE GÖÇ EDİYOR”
Türkiye’de tarımsal üretimin her 

geçen gün daha büyük bir çıkmazın 
içine sürüklendiğini ifade eden Dr. 
Şevkin, Türk tarımının yaşadığı çökü-
şü rakamlarla ortaya koydu.

Türkiye Ziraat Odaları Birliği veri-
lerine göre 2023 yılında 5 milyon 162 
bin olan çiftçi sayısının bugün 2,7 mil-
yonun altına düştüğünü vurgulayan 
Dr. Şevkin, gençlerin tarımdan uzak-
laştığını, üreticinin ise borç batağına 
sürüklendiğini belirtti.

Tarım sektöründe yaş ortalaması-
nın 58’e yükseldiğine dikkat çeken Dr. 

Şevkin, genç işsizlik oranlarının yüzde 
33 seviyelerine ulaştığı bir dönemde 
üreticinin desteklenmesi gerekirken, 
köylünün toprağını terk ederek kent-
lerde işsizliğe ve güvencesiz çalışma 
koşullarına mahkûm edildiğini kay-
detti.

“ÇUKUROVA’DA SU VAR AMA 
ÇİFTÇİ SUYA ULAŞAMIYOR”

Konuşmasının önemli bölümünü 
su yönetimi ve sulama politikalarına 
ayıran Dr. Müzeyyen Şevkin, Türki-
ye’nin gıda güvenliği açısından hayati 
öneme sahip Çukurova’da yaşanan 
sulama sorunlarına dikkat çekti. Ku-
raklık nedeniyle son yıllarda üreti-
cilerin büyük mağduriyet yaşadığını 
belirten Dr. Şevkin, Seyhan ve Ceyhan 
nehirleri ile çok sayıda baraj gölüne 
sahip olmasına rağmen Çukurova’da 
uygulanan kademeli ve kısıtlı sulama 
nedeniyle özellikle sulama şebekeleri-
nin son noktalarında bulunan çiftçi-
lerin suya erişemediğini ve ciddi ürün 
kayıpları yaşadığını söyledi.

“ÇİFTÇİNİN SÖZ SAHİBİ 
OLMADIĞI SULAMA YÖNETİMİ 

SÜRDÜRÜLEMEZ”
Sulama birliklerinde çiftçinin karar 

alma süreçlerinden dışlandığını dile 
getiren Dr. Şevkin, geçmişte üreticile-
rin temsil edildiği demokratik yapının 
ortadan kaldırıldığını söyledi. Sulama 
ücretleri belirlenirken çiftçinin gö-
rüşünün alınmadığını ifade eden Dr. 

Şevkin, üreticinin daha fazla ödeme 
yapmasına rağmen daha düşük hiz-
met aldığını belirterek sulama birlikle-
rinde yeniden demokratik ve katılımcı 
bir yönetim modeline dönülmesi 
gerektiğini vurguladı.

“TÜRKİYE’NİN İHTİYACI CEZALAR 
DEĞİL, ÜRETİMİ DESTEKLEYEN 

TARIM POLİTİKALARIDIR”
Orman alanlarının, meraların, 

sulak alanların ve su havzalarının 
yapılaşma, madencilik ve sanayi faa-
liyetleri nedeniyle hızla yok edildiğine 
dikkat çeken Dr. Şevkin, tarım arazi-
lerini korumakla yükümlü kurulların 
işlevsiz hale getirildiğini belirtti. (5 
OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

TOBB Nefes Kredisi kapsamında TOBB’a bağlı Oda-Borsa üyesi işletmeler başvuruda bulunabilecek

Nefes kredisi yeniden başlıyor
KOBİ’lere uygun şartlarda finans-

man imkanı sağlayan TOBB Nefes 
Kredisi yeniden başlıyor. Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB), 
Kredi Garanti Fonu (KGF) ve ban-
kaların iş birliğiyle hayata geçirilen 
uygulamanın yeni dönem başvuru-

ları 8 Haziran 2026 tarihi itibarıyla 
alınacak.

TOBB Nefes Kredisi kapsamın-
da TOBB’a bağlı Oda-Borsa üyesi 
işletmeler başvuruda bulunabilecek. 
Bir firma azami 3 milyon TL kredi 
kullanabilecek. Kredinin toplam 

büyüklüğü 100 milyar TL olarak 
planlanırken, ilk aşamada 25 milyar 
TL’lik kaynak iş dünyasının kullanı-
mına sunulacak.

Krediler, 6 ay anapara ödemesiz 
dönem dahil olmak üzere azami 
48 ay vadeli olarak kullandırıla-
cak. 24 aya kadar yüzde 36, 24 ayın 
üzerindeki vadelerde ise yüzde 34 
faiz oranı uygulanacak. Başvurular 
Akbank, DenizBank, QNB Bank, T.C. 
Ziraat Bankası, Türkiye Garanti Ban-
kası, Türkiye Halk Bankası, Türkiye 
Vakıflar Bankası, Yapı Kredi Bankası 
ve Ziraat Katılım Bankası şubeleri 
aracılığıyla yapılabilecek.

Konu ile ilgili açıklamada bulu-
nan Adana Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, kredi-
nin sanayiciler ve KOBİ’ler açısından 
büyük önem taşıdığını belirterek 
şunları söyledi:

“Ekonomimizin bel kemiğini 
oluşturan KOBİ’lerimiz ve sanayi iş-
letmelerimiz için finansmana erişim 
her zamankinden daha büyük önem 
taşımaktadır. Özellikle üretim mali-

yetlerinin arttığı, işletme sermayesi 
ihtiyacının yükseldiği bu dönemde 
uygun koşullarda sağlanacak finans-
man desteği firmalarımız açısından 
son derece kıymetlidir. TOBB, KGF 
ve bankalarımızın iş birliğiyle ye-
niden hayata geçirilen TOBB Nefes 
Kredisi’nin işletmelerimize önemli 
bir katkı sağlayacağına inanıyoruz.

Kredinin 6 ay anapara ödemesiz 
olması ve 48 aya varan vade imka-
nı sunması, firmalarımızın nakit 
akışlarını rahatlatacak, üretimlerini 
sürdürebilmelerine ve yatırımlarını 
ertelemeden devam ettirebilmeleri-
ne destek olacaktır. Üretimin, istih-
damın ve ihracatın sürdürülebilirliği 
için reel sektörün güçlü kalması 
büyük önem taşımaktadır.

Toplam büyüklüğü 100 milyar TL 
olarak planlanan bu önemli finans-
man desteğinin, özellikle kaynak 
ihtiyacı duyan KOBİ’lerimize nefes 
aldıracağını düşünüyoruz. İş dünya-
mızın taleplerine duyarlılık göste-
rerek bu imkanın sağlanmasında 
emeği geçen başta Cumhurbaşkanı-

mız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a, 
Hazine ve Maliye Bakanımız Sayın 
Mehmet Şimşek’e, TOBB Başkanı-
mız Sayın M. Rifat Hisarcıklıoğlu’na, 
Kredi Garanti Fonu yönetimine ve 
katkı sunan bankalarımıza teşekkür 
ediyorum.” (5 OCAK/ADASO/BÜL-
TEN) 

Bir firma azami 3 milyon TL kredi kullanabilecek. Kredinin toplam büyüklüğü 
100 milyar TL olarak planlanırken, ilk aşamada 25 milyar TL’lik kaynak iş dünyasının kullanımına sunulacak.

Müjdeyi 
Kıvanç 
verdi 
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
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ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Biliyorum, bazı okurlarım, 
‘Mutlaka Anayasa’ dememi 
garipsiyor, yadırgıyor olabilir. Ne 
için böyle düşünüyorum? Ülke-
mizde neler oluyorken, şu an 
Anayasa ne için öncelikli olsun 
diye düşünenler olabilir elbette. 
Ama ben tam da ülkemizde bu 
olanlardan yola çıkarak ille de 
mutlaka Anayasa diyorum. Peki 
neden? Çünkü Anayasa’da de-
ğiştirilecek çok madde kalmadı. 
Bu 1982 Anayasa’sı zaten delik 
deşik edildi. Peki, Anayasa’da 
değişmeyen ne kaldı? Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti’nin kuruluş 
ilke ve felsefesinin ana omurga-
sını oluşturan Milli Devlet yapısı 
kaldı. 

Çok açık ve seçik söylüyo-

rum: Türkiye Cumhuriyeti Dev-
leti’ni,  bütün unsurları ile Türk 
Milleti kurmuştur. Daha anlaşılır 
olarak şöyle söylemeliyim: Ne 
Mutlu Türk’üm Diyene demek-
ten gocunmayan herkes bu 
Devlet’in asli kurucusu olmayı 
hak etmiştir. Bu nedenle kurucu 
irade, kurucu halka Türk Milleti 
denir demiştir. Gerçek durum 
bu iken bugün gelinen noktada 
Türk Milleti’nden kuruculuk 
özelliğinden vazgeçmesi isten-
mektedir. Bu tespiti neye göre 
yapıyoruz peki? Aslında çok 
karmaşık ve gizli bir bilgi ile bu 
tespiti yapmıyoruz. 

Peki, nasıl yapıyoruz?
1-Pazarlıksız silah bıraka-

cakları iddiası ile müzakere-
lere(!) başladığımız pkk terör 
örgütü bugün diyor ki; artık 
yeter, gerekli düzenlemeleri 
yapmazsanız... Nedir bu gerekli 
düzenlemeler? Elbette Anaya-
sa’dan Türk Milli Devleti ilkesini 
kaldırmak.

2- abd’nin adeta ülkemize 
vali olarak atadığı tip ne diyor? 

“Böyle olmaz. Türkiye Osmanlı 
millet düzenine dönmelidir.” 
Yani diyor ki; Anayasa’nızdan 
millilik özelliğini kaldırın.

3- İktidar Partisi Anayasa de-
ğişikliği için komisyon kuruyor. 
Bu komisyonda kimler var veya 
ne değiştirilecek ki böylesine bir 
kadro oluşturuluyor. Yani, hangi 
tür değişiklik için böylesine 
büyük bir hazırlık yapılıyor? Milli 
Devlet özelliği için desek yanlış 
olur mu?

4- Diğer partilerden han-
gisinin durumu ve gücü böyle 
bir Anayasa değişikliğine karşı 
direnmeye yeter? Yaşadıklarımı-
za bakınca böyle olması tesadüf 
mü? Son günlerde en önemli 
gündemimiz olan parti mücade-
lesi laf olsun diye mi oluyor?

5- İran ile yaptıkları savaş-
ta içine düştükleri itibar kaybı 
ortada olan saldırgan ve azgın 
güçler, Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti’nin milli bir devlet ol-
masını, Türk Milleti’nin Mustafa 
Kemal ATATÜRK’e aşırı bağlılığı-
nı ister mi? Elbette istemez.

6- Türk Dünyası diye büyük 
bir coğrafyanın ve nüfusun 
varlığı ve de gücü dünyada artık 
kabul edilmişken, bu büyük 
Türk Dünyası’nın göz bebeği 
de Türkiye Cumhuriyeti Devleti 
olduğu ortada iken, bizim milli 
kalmamızı kim ister?

Daha sayayım mı? Türk Milli 
Devlet yapısının varlığını sür-
dürmesi iç ve dış mihraklar için 
kabul edilebilir bir durum değil-
dir. Bu millilik özelliğini ortadan 
kaldırmak için ellerinden geleni 
yaptılar, yapıyorlar ve yapa-
caklardır. Bu gerçek önümüzde 
açık-seçik durmaktadır. Konu 
şudur: Biz ne yapıyoruz ve ne 
yapmalıyız? Bu sorunun cevabı 
hem basit ve hem de kolay. Milli 
Mücadele’ye ve O Mücadele’nin 
Lideri Büyük Başbuğ Gazi Mus-
tafa Kemal ATATÜRK’e sahip 
çıkacağız. Her ortamda, her 
zaman, her yerde sahiplenmeyi 
sürdüreceğiz. Çözüm budur ve 
Türk Milleti büyük oranda bunu 
yapmak zorunda olduğunu 
gittikçe anlamaktadır.

Av. Halil
Altıparmak

MUTLAKA 
ANAYASA

Emekli polis, madde bağımlısı oğlu, kendine bıçaklı saldırınca beylik tabancasıyla kurşun yağdırdı

ZAYİ
Şirketimiz bünyesinde sorumlu müdür 

olarak görev yapan ancak yakın zaman önce 
kaybettiğimiz merhum Vedat AYMAN’ın yetki 
belgesi, sorumlu müdürlük belgesi ve kimlik 
kartı. Yine aynı iş yerinde Anıl Aykut AYMAN 
adına düzenlenmiş satış elemanı belgesi ile 
kimlik kartı kaybolmuştur. 

Hükümsüzdür. 
Akdeniz Diş Deposu San. Tic. Ltd. Şti 

Vergi Dairesi: Ziyapaşa Vergi No: 0210049308

Emekli polis oğlunu böyle öldürdü!
Adana’da emekli polisin 

kendisine döner bıçağı ile sal-
dıran oğlunu öldürdüğü anların 
görüntüsü ortaya çıktı.

Olay, Sarıçam ilçesine 
bağlı Gültepe Mahallesi Elif Su 
Uludağ Caddesi’nde meydana 
geldi. İddiaya göre, uyuşturucu 
bağımlısı A.K.K. (23), emek-
li polis babası F.K.’den (52) 
para istedi. Baba F.K.’nin para 
vermeyi reddetmesi üzerine 

A.K.K., yanında bulunan döner 
bıçağıyla babasına saldırdı.

Bunun üzerine F.K., taban-
casıyla oğluna ateş açtı. Şarjö-
ründeki mermiler bitene kadar 
ateş ettiği öne sürülen F.K.’nin 
silahından çıkan kurşunlarla 
A.K.K. çeşitli yerlerinden vuru-
larak yere yığıldı.

Olayın ardından 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ni arayan F.K., 
durumu polise bildirdi. İh-

bar üzerine bölgeye sevk 
edilen ekipler, A.K.K.’nin 
hayatını kaybettiğini belir-
ledi. Polis ekipleri gelene 
kadar oğlunun başında 
bekleyen F.K. gözaltına 
alınarak emniyete götürül-
dü. Şüpheli, işlemlerinin 
yapılması için Cinayet 
Büro Amirliği ekiplerine 
teslim edildi.

Olay anı anbean cep 
telefonu kamerasıyla gö-
rüntülendi. (5 OCAK/İHA)

Olay, Sarıçam ilçesine bağlı Gültepe Mahallesi Elif Su Uludağ Caddesi’nde meydana geldi. İddiaya 
göre, uyuşturucu bağımlısı A.K.K. (23), emekli polis babası F.K.’den (52) para istedi. Baba F.K.’nin 
para vermeyi reddetmesi üzerine A.K.K., yanında bulunan döner bıçağıyla babasına saldırdı.

Adana’da 10 kişinin boğulmasının ardından 
dalgıç polisler okul okul gezerek öğrencileri 

suya girmemeleri konusunda uyardı

Öğrencilere 
boğulma uyarısı

Adana’da 10 kişinin serinlemek isterken 
boğulmasının ardından dalgıç polisler, okul 
okul gezerek öğrencileri suya girmemeleri 
konusunda uyardı.

Kentte hava sıcaklıklarının artmasıyla 
birlikte serinlemek amacıyla sulama kanalla-
rı, göller ve akarsulara giren 10 kişi hayatını 
kaybetti. Her yıl ortalama 25 kişinin boğularak 
hayatını kaybettiği kentte, Adana Emniyet 
Müdürlüğü önleyici çalışmalarını artırdı. 
Adana Emniyet Müdürlüğü Sualtı Grup Amir-
liği’ne bağlı dalgıç polisler, boğulma vakaları-
nın önüne geçebilmek için okul okul gezerek 
öğrencilere yönelik bilgilendirme faaliyetleri 
gerçekleştirdi.

Öğrencilerle bir araya gelen polis ekipleri, 
özellikle sulama kanalları, nehirler, göller ve 
akarsuların taşıdığı tehlikelere dikkat çekti. 
Dalgıç polisler, yüzme bilmenin tek başına 
güvenli olmadığını vurgulayarak, “Sevgili 
öğrenciler, havaların ısınmasıyla birlikte 
serinlemek amacıyla sulama kanallarına, 
göllere ve nehirlere girilmemesi gerekiyor. 
Bu sular dışarıdan sakin görünse de çok 
güçlü akıntılara sahiptir. Su, en iyi yüzücüyü 
bile içine çekebilecek bir kuvvete sahiptir. 
Yüzmeyi ne kadar iyi biliyor olursanız olun, 
cankurtaran bulunmayan alanlarda kesinlikle 
suya girmeyin” dedi. Polis, “Özellikle akıntılı 
sular çok büyük tehlike oluşturuyor. Bir anlık 
dikkatsizlik geri dönüşü olmayan sonuçlara 
yol açabiliyor. Sizlerden isteğimiz, serinlemek 
için güvenli yüzme alanlarını tercih etmeniz 
ve arkadaşlarınızı da bu konuda uyarmanız-
dır” diye konuştu. (5 OCAK/İHA)

Yavru sansarı itfaiye kurtardı
Adana’da bir apart-

manın bodrum katındaki 
elektrik panosuna giren 
yavru sansar, vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine 
gelen itfaiye ekiplerince 
bulunduğu yerden çıkarı-
larak doğal yaşam alanına 
bırakıldı.

Bir apartmanın bodrum 
katından gelen sesleri fark 
eden bina sakinleri, sesin 
geldiği bölgeyi kontrol 
ettiklerinde elektrik pa-
nosunun içerisinde yavru 
bir sansarın sıkıştığını 
gördü. Durumun bildi-
rilmesi üzerine bölgeye 
itfaiye ekipleri sevk edildi. 

Kısa sürede adrese ulaşan 
ekipler, elektrik panosunda 
bulunan malzemelerin ara-
sına girerek saklanan yavru 
sansarı dikkatli bir çalışma 
sonucu özel ekipmanlar 
kullanarak bulunduğu yer-
den çıkardı. Herhangi bir 
yaralanmasının olmadığı 
belirlenen sansar, ekipler 
tarafından kontrol edildik-
ten sonra güvenli şekilde 
kafese alındı.

Sağlık durumunun iyi 
olduğu tespit edilen yavru 
sansar, yerleşim alanından 
uzak bir noktaya götürü-
lerek doğal yaşam alanına 
salındı. (5 OCAK/İHA)

Çayda kaybolan genç 6 gündür aranıyor
Adana’da serinlemek için 

girdiği Eğlence Çayı’nda akıntıya 
kapılarak kaybolan Ömer Alp-
tekin’i arama çalışması 6’üncü 
gününde sürüyor. Karaisalı ilçesi 
Dokuzoluk Kanyonu’na arka-
daşlarıyla birlikte pikniğe giden 
25 yaşındaki Ömer Alptekin, 31 
Mayıs günü saat 09.00 sıralarında 
serinlemek için Eğlence Çayı’na 
girdi. Bir süre sonra akıntıya 

kapılan Alptekin, suda sürükle-
nerek gözden kayboldu. Arka-
daşlarının ihbarı üzerine bölgeye 
jandarma, itfaiye ve AFAD ekipleri 
sevk edildi. Ekipler, Alptekin’in 
bulunması için çalışma başlattı. 
Yapılan çalışmalardan herhangi 
bir sonuç alınamadı. Önceki gün 
havanın kararmasıyla ara verilen 
çalışmalar, dün sabah saatlerinde 
yeniden başladı. (5 OCAK/İHA)
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Çözüm Döngüsel Ekonomide
Adana’da Dünya Çevre Günü’nde Çevre ve İklim Değişikliği Panelinde sürdürülebilir gelecek için döngüsel ekonomi vurgusu öne çıktı

ÇMO Adana Şube Başkanı Deniz 
Orhan, “İklim değişikliğiyle mücadele-
nin en etkili yollarından biri döngüsel 
ekonomi modelidir. Kaynaklarımızı 
verimli kullanıp atıkları ekonomiye ka-
zandırarak hem çevremizi koruyabilir 
hem de gelecek nesillere daha yaşana-
bilir bir dünya bırakabiliriz.” Dedi.

Adana Büyükşehir Belediyesi ile 
TMMOB Çevre Mühendisleri Oda-
sı (ÇMO) Adana Şubesi tarafından 
Dünya Çevre Günü kapsamında 
düzenlenen panelde, iklim değişikli-
ğiyle mücadelede döngüsel ekonomi 
modelinin önemi vurgulandı.

PANEL YOĞUN KATILIMLA 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

5 Haziran Dünya Çevre Günü 
kapsamında Adana Büyükşehir Be-
lediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Daire Başkanlığı ile Çevre Mühendis-
leri Odası Adana Şubesi iş birliğinde 
düzenlenen “Çevre ve İklim Değişik-
liği Kapsamında Döngüsel Ekonomi” 
paneli yoğun katılımla gerçekleştirildi. 
Çevre sorunları, iklim değişikliğinin 
etkileri ve sürdürülebilir kalkınma 
hedefleri doğrultusunda düzenlenen 
etkinlikte, alanında uzman akade-
misyenler ve çevre profesyonelleri bir 
araya gelerek döngüsel ekonominin 
çevresel ve ekonomik boyutlarını 
değerlendirdi. Panelde konuşan Çevre 
Mühendisleri Odası (ÇMO) Adana 
Şube Başkanı Deniz Orhan, “İklim 
değişikliğinin etkilerini her geçen gün 

daha fazla hissettiğimiz bir dönemde, 
kaynakların verimli kullanılması ve 
atıkların ekonomiye kazandırılma-
sı büyük önem taşıyor. Döngüsel 
ekonomi yaklaşımıyla hem çevreyi 
koruyabilir hem de gelecek nesillere 
daha yaşanabilir bir dünya bırakabili-
riz.” Dedi.

ARAŞTIRMALAR VE ÇÖZÜM 
ÖNERİLERİ PAYLAŞILDI

Panelin moderatörlüğünü Aydın 
Cint üstlenirken, konuşmacılar ara-
sında Prof. Dr. Zeynep Zaimoğlu, Prof. 
Dr. Mesut Başıbüyük ve Doç. Dr. Nur 
Umar yer aldı. Panelde iklim değişikli-
ğinin neden olduğu çevresel sorunlar, 
sürdürülebilir üretim modelleri, sıfır 
atık uygulamaları ve kaynak verimliliği 
konuları ele alındı. Uzmanlar, doğal 
kaynakların hızla tükendiği günümüz-
de “üret-kullan-at” anlayışının yerini 
döngüsel ekonomi modeline bırak-
ması gerektiğine dikkat çekti. Atıkların 
yeniden kullanılması, geri dönüştü-
rülmesi ve ekonomiye kazandırılma-
sının hem çevresel hem de ekonomik 
açıdan önemli kazanımlar sağlayacağı 
vurgulandı.

ÇEVRE TEMALI SERGİ BÜYÜK İLGİ 
GÖRDÜ

Program kapsamında çevre bilin-
cini artırmaya yönelik çeşitli kültürel 
etkinlikler de düzenlendi. “Çevre” 
temalı fotoğraf sergisi katılımcılardan 
ilgi görürken, fotoğraf sanatçısı Murat 
Günaydın tarafından hazırlanan 

“Atığın Serüveni” adlı görsel sunum da 
beğeni topladı. Atıkların ortaya çıkı-
şından geri dönüşüm sürecine kadar 
geçen aşamaların anlatıldığı gösteri, 
çevresel farkındalığın artırılmasına 
katkı sundu.

BÜYÜKÖZTÜRK: EMEĞİ GEÇEN 
TÜM KURUM VE PAYDAŞLARA 

TEŞEKKÜR EDERİZ 
Adana Büyükşehir Belediyesi İklim 

Değişikliği ve Sıfır Atık Daire Başkanı 
Hasan Deda Büyüköztürk, “Dünya 
Çevre Günü” etkinliklerimiz kapsa-
mında Çevre Mühendisleri Odası ile 
birlikte düzenlediğimiz “Çevre ve İk-
lim Değişikliği Kapsamında Döngüsel 
Ekonomi” panelimizi gerçekleştirdik. 
Emeği geçen herkese teşekkür ediyo-
rum.” Diye konuştu.

PANELDE ORTAK MESAJ DAHA 
YAŞANABİLİR BİR GELECEK OLDU

Etkinlik sonunda yapılan değer-
lendirmelerde, iklim değişikliğiyle 
mücadelede kamu kurumları, yerel 
yönetimler, akademik çevreler ve sivil 
toplum kuruluşlarının iş birliğinin 
önemine dikkat çekildi. Katılımcılar, 
çevrenin korunması ve sürdürülebilir 
bir gelecek için bireysel ve kurumsal 
sorumlulukların artırılması gerektiği 
konusunda görüş birliğine vardı.

DENİZ ORHAN: DÖNGÜSEL 
EKONOMİ ANLAYIŞININ 

YAYGINLAŞMASI KRİTİK ÖNEME 
SAHİP

TMMOB Çevre Mühendisleri 
Odası (ÇMO) Adana Şube Başkanı 
Deniz Orhan, Dünya Çevre Günü 
vesilesiyle gerçekleştirilen etkinliğin 
çevre bilincinin yaygınlaştırılması 
açısından önemli olduğunu belirterek, 
“Döngüsel ekonomi anlayışının yay-
gınlaşması, hem iklim değişikliğiyle 
mücadelede hem de doğal kaynakların 
korunmasında kritik bir rol üstleniyor. 
Geleceğe daha temiz ve yaşanabilir bir 
dünya bırakmak için tüm paydaşların 
ortak hareket etmesi gerekiyor” dedi. 
Orhan, “Etkinlikte, sürdürülebilir bir 
gelecek için kaynakların verimli kulla-
nımı ve döngüsel ekonomi yaklaşımı-
nın çevresel sürdürülebilirliğe katkıları 
kapsamlı şekilde değerlendirildi. Bilgi 
ve deneyim paylaşımına önemli kat-
kılar sunan bu değerli organizasyonda 
emeği geçen tüm kurum ve paydaşlara 
teşekkür ederim.” Diye konuştu.

TMMOB Çevre Mühendisleri 
Odası (ÇMO) Adana Şube 

Başkanı Deniz Orhan

Adana Büyükşehir Belediyesi İklim 
Değişikliği ve Sıfır Atık Daire Baş-

kanı Hasan Deda Büyüköztürk

Anahtar Parti Yüreğir İlçe Başkanı Ören, “Vatandaşlara bir dokunuyor, bin ah işitiyoruz dedi ve ekledi;

Vatandaşın tek derdi geçim
Anahtar Parti Yüreğir İlçe Başkanı Gökhan 

Ören, Yüreğir’de gerçekleştirdikleri saha çalış-
malarında vatandaşların geçim sıkıntısı, esnafın 
ekonomik sorunları ve değişim beklentilerini dile 
getirdi. Yüreğir’de saha çalışmalarını sürdüren 
Anahtar Parti İlçe Teşkilatı, mahalle ve esnaf 
ziyaretlerine hız verdi. Anahtar Parti Yüreğir İlçe 
Başkanı Gökhan Ören, vatandaşların artık siyasi 
tartışmalar yerine çözüm, samimiyet ve ciddi 
adımlar görmek istediğini belirterek, sahada 

karşılaştıkları tabloya ilişkin dikkat çeken açık-
lamalarda bulundu. İlçe Başkanı Gökhan Ören, 
Teşkilat Başkanı Sedat Topal ve İlçe Başkan 
Yardımcısı Serhat Güler ile birlikte ilçenin farklı 
noktalarında vatandaşlarla bir araya geldiklerini, 
her gün onlarca esnafı ziyaret ederek sorunları 
yerinde dinlediklerini söyledi.

VATANDAŞ GEÇİM DERDİNİ ANLATIYOR
Yüreğir’de yürüttükleri ziyaretlerde ekonomik 

sıkıntıların ön plana çıktığını ifade eden Ören, va-

tandaşların en büyük gündem maddesinin geçim 
mücadelesi olduğunu dile getirdi. Başkan Ören, 
yaptıkları görüşmelerde esnafın, işçinin ve emek-
linin yaşadığı sorunların sıkça gündeme geldiğini 
belirterek, vatandaşlardan yoğun şikâyet aldıkla-
rını söyledi. Ören, “Vatandaşın boş konuşmalara 
karnı doydu. İnsanlar artık samimiyet ve ciddiyet 
görmek istiyor. Her gün onlarca esnafımızı ziyaret 
ediyoruz. Esnaf kan ağlıyor. İşçi emeğinin karşı-
lığını alamıyor. Emekli perişan durumda. Kime 
dokunsak bin ah işitiyoruz” ifadelerini kullandı.

ÜYE KAYITLARINA YOĞUN İLGİ
Anahtar Parti’nin Yüreğir’deki teşkilatlanma 

çalışmalarının da sürdüğünü belirten Ören, par-
tiye katılımların devam ettiğini söyledi. Vatandaş-
ların doğrudan teşkilata gelerek üyelik başvurusu 
yaptığını ifade eden Ören, “Üye kayıtlarımız tüm 
hızıyla devam ediyor.

 Vatandaşlarımız kendileri bizlere geliyor. ‘Bir 
tek Yavuz Başkan kaldı’ diyerek partimize üye 
olan çok sayıda vatandaşımız var. Teşkilat olarak 
sahada olmaya, vatandaşlarımızın sorunlarını 
dinlemeye ve çözüm önerilerimizi anlatmaya de-
vam edeceğiz” açıklamasında bulundu. (5 OCAK/
AP/BÜLTEN)	

Sefa SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ
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Adanalı İş İnsanı Cemil Eryürek, İstanbul’daki dev fuarda sektörün nabzını tuttu 

İdeal Av, Türkiye’nin 
en büyük av ve silah fuarında 

İstanbul Fuar Merkezi’nde (İFM) kapıla-
rını açan 13. Uluslararası İstanbul Prohunt 
Av, Silah ve Doğa Sporları Fuarı, sektörün 
önde gelen firmalarını ve profesyonelleri-
ni bir araya getirdi. Türkiye’nin hafif silah 
sanayisindeki üretim gücünü uluslararası 
platformda sergileyen fuar, yerli üretim ve 
ihracat potansiyeliyle dikkat çekiyor.

ADANA’DAN İDEAL AV FUARDA
Sektörün önemli firmalarından İdeal 

Av Spor da fuarda yerini aldı. İdeal Av Spor 
Yönetim Kurulu Başkanı, Adanalı iş insanı 
Cemil Eryürek, kuzeni Bahtiyar Memili ile 
birlikte fuara katılarak sektör temsilcileriyle 
bir araya geldi. 

Eryürek, fuar boyunca üretici firmalarla 
görüşmeler gerçekleştirirken, sektördeki 

yeni ürün ve teknolojileri de yakından ince-
leme fırsatı buldu.

TÜRKİYE’NİN SİLAH SANAYİSİ BU VİTRİNDE
Avrupa’nın en önemli ihtisas fuarların-

dan biri olarak gösterilen Prohunt 2026, 
Türkiye’nin hafif silah, mühimmat ve avcılık 
ekipmanları alanındaki üretim kapasitesini 
gözler önüne seriyor. 

Özellikle son yıllarda savunma ve sivil 
silah sanayisinde artan yerlilik oranı, fuarın 
en çok konuşulan başlıkları arasında yer 
alıyor. 

Yerli üreticiler, hem iç pazarda hem de 
ihracatta elde ettikleri başarıları fuar ziyaret-
çileriyle paylaşırken, yeni nesil av tüfekleri, 
tabancalar, mühimmat sistemleri ve optik 
teknolojiler yoğun ilgi görüyor.

FUAR GENİŞ ÜRÜN YELPAZESİ İLE DİKKAT ÇEKİYOR
Toplam 16 bin metrekarelik alanda, 

İstanbul Fuar Merkezi’nin 9 ve 10 numaralı 
salonlarında düzenlenen fuarda; av tüfekle-
ri, tabancalar, mühimmat ürünleri, poligon 
sistemleri, hedef ve atış ekipmanları, kamp 
malzemeleri, outdoor giyim ürünleri, dürbün 
ve gece görüş sistemleri gibi çok sayıda ürün 
sergileniyor. Bunun yanı sıra arazi araçları, 
karavanlar, av turizmi hizmetleri ve doğa 
sporlarına yönelik ekipmanlar da ziyaretçile-
rin beğenisine sunuluyor.

SEKTÖR PROFESYONELLERİNİN BULUŞMA NOKTASI 
OLDU

3 Haziran’da başlayan fuar, 6 Haziran Cu-
martesi günü akşamına kadar ziyaretçilerini 
ağırlamayı sürdürecek. Yerli ve yabancı sektör 

temsilcilerinin yoğun ilgi gösterdiği organi-
zasyon, yeni iş birliklerinin kurulmasına ve 
ticari bağlantıların güçlenmesine de katkı 
sağlıyor.

KOMATEK İLE AĞIR SANAYİ DE AYNI ÇATIDA
İstanbul Fuar Merkezi’nde eş zamanlı ola-

rak düzenlenen KOMATEK 2026 İş ve İnşaat 
Makineleri Fuarı ise ağır sanayi ve iş makinesi 
sektörünün son teknoloji ürünlerini sergili-
yor. Böylece savunma, avcılık, doğa sporları 
ve ağır sanayi sektörleri aynı organizasyon 
çatısı altında buluşarak Türkiye’nin üretim 
gücünü uluslararası ziyaretçilere tanıtıyor. 
Sektör temsilcileri, Prohunt 2026’nın hem 
ticari hacim hem de uluslararası tanıtım 
açısından Türk av ve silah sanayisine önemli 
katkılar sunacağını ifade ediyor.

Sefa SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

Toz’dan bıktılar 
Yola halı serdiler

Adana’da Seyhan Belediye-
since aylardır asfaltlanmayan 
sokağa vatandaşlar halı serip 
tozdan korunmaya çalıştı.

Havuzlubahçe Mahalle-
si’nde yolun yapılmaması, 
mahalleliyi adeta canından 
bezdirdi. İddiaya göre, altyapı 
çalışmaları kapsamında kazılan 
sokak, aylar geçmesine rağmen 
asfaltlanmadı. Yaz sıcaklarıyla 
birlikte yoldan kalkan yoğun 
toz hem esnafı hem de mahalle 
sakinlerini adeta isyan ettirdi. 
Çözüm bulamayan vatandaşlar 
ise sokağın çeşitli noktalarına 
halılar sererek tozun havaya 
kalkmasını önlemeye çalıştı. 
Sokağın baştan sona halılar-
la kaplandığı görüntü dikkat 
çekerken, vatandaşlar yaşadık-
ları mağduriyete tepki gösterdi. 
Araçların geçtiği yolda oluşan 
yoğun toz nedeniyle evlerin, iş 
yerlerinin ve araçların sürekli 
kirlendiğini belirten mahalle 
sakinleri, yolun bir an önce 
yapılmasını istedi.

“Mobilyacının 
mobilyası görünmüyor”

Mahalle sakinle-
rinden Gülşen Göker, 
aylardır aynı sorunu 
yaşadıklarını be-
lirterek, “Kaç aydır 
bunlarla savaşıyoruz. 
Mobilyacının mobilya-
sı tozdan görünmüyor. 
Toz kalkmasın diye 
halı serildi. Yolumuzun 
yapılmasını istiyoruz. 
Böyle bir yaşam mı 

olur? Hangi çağda yaşıyoruz” 
dedi.

Binnaz Cömertpay ise ma-
halle halkının ortak talebinin 
yolun yapılması olduğunu ifade 
ederek, “Bütün halk buranın 
yapılmasını istiyor. Yoldan toz 
geldiği için halılar serildi. Evlere 
kadar toz geliyor” diye konuştu.

“Esnaf satış yapamaz hale 
geldi”

Mahalle esnafından Aşkın 
İşgüdar da durumun yıllardır 
çözülemeyen bir sorun oldu-
ğunu belirterek, “Havuzlu-
bahçe’nin kaderi bu. Bir boru 
döşüyorlar ama üzerini kapatan 
yok. Tozdan esnaf çalışamıyor. 
Toz olduğunda müşteri gelmi-
yor, esnaf malını satamıyor. 
Çocuğumu okuldan getirirken 
ağzını yüzünü kapatıyorum. Bu 
sadece bir sokakta değil, ara so-
kakların birçoğunda aynı sorun 
var” ifadelerini kullandı. (İHA)

İnovasyon projesinin ara dönem 
toplantısı Portekiz’de gerçekleştirildi

Çukurova İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü koordinatörlüğünde 
yürütülen Tarımda İnavasyon 
projesinin ara dönem toplantısı 
Portekiz’de gerçekleştirildi.

Çukurova İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü koordinatörlüğünde 
yürütülen proje çerçevesinde Por-
tekiz’de gerçekleştirilen toplantıda 
proje koordinatörü Zeynep İşigü-
zel, projenin ilk yedi aylık döne-
minde gerçekleştirilen faaliyetleri 
hakkında sunum eşliğinde aktardı. 
Hedefler, faaliyet, zaman planı ve 
sorumluluk dağılımları tüm ortak-
larla paylaşıldı.

Çukurova İlçe Tarım ve Orman 
Müdürü Hüseyin Tunaz, “Mü-
dürlüğümüz, Avrupa’da tarımsal 

eğitimin modernleşmesine katkı 
sağlayan projeler aracılığıyla böl-
gemizin uluslararası görünürlü-
ğünü kararlılıkla artırmaya devam 
edecektir” dedi.Üç gün boyunca 
sürdürülen toplantı çerçevesinde 
katılımcılar, Portekiz’in bölgesel 
tarım işletmelerini ziyaret ederek 
teknolojiyi tarımsal üretime en-
tegre eden uygulamaları yerinde 
inceledi. Akıllı su yönetimi sistem-
leri, güneş enerjisi uygulamaları-
nın tarım alanlarında kullanımı 
ve döngüsel ekonomi modelleri 
başlıca inceleme konuları arasın-
da yer aldı. Saha ziyaretleri, proje-
nin sürdürülebilir tarım hedefleri 
doğrultusunda elde edilen dene-
yimleri pekiştirdi. (İHA) 

Çukurova Uluslararası Havalimanı sanatla buluştu
Engelli bireylerin sanatsal üretim 

süreçlerine aktif katılımını görünür 
kılmak, geri dönüşüm ve sürdürüle-
bilirlik kavramlarına dikkat çekmek, 
Çukurova’nın kültürel değerlerini 
sanat aracılığıyla yaşatmak ve toplum-
sal farkındalık oluşturmak amacıyla 
hayata geçirilen proje kapsamında 
hazırlanan eserlerin yer aldığı serginin 
açılışı, 3 Haziran’da Çukurova Ulusla-
rarası Havalimanı’nda gerçekleştirildi.

Tarsus Amerikan Koleji ve ZİÇEV 
Sanat Kulübü öğrencileri ile ZİÇEV 
Mersin Görsel Sanatlar Atölyesi öğ-
rencileri tarafından, görsel sanatlar 
eğitmenlerinin rehberliğinde özgün 
çizimlerden yola çıkılarak ve atık 
malzemelerin geri dönüşüm tekniğiyle 
değerlendirilmesiyle hazırlanan rölyef 
çalışmalarının yer aldığı sergi, ziyaret-
çilerden büyük ilgi gördü.

Sergide yer alan eserler arasında 

bulunan ve Çukurova’nın kültürel 
mirasının önemli simgelerinden biri 
olan Şahmeran temalı çalışma ise ser-
gi sonrasında Çukurova Uluslararası 
Havalimanı’nda kalıcı olarak sergile-
necek.

ZİÇEV Mersin Şubesi Yönetim 
Kurulu Başkanı Zekiye KAHVECİ ise 
projenin kapsayıcı eğitim anlayışının 
somut bir örneği olduğunu vurgula-
yarak, “Özel 
gereksinimli 
bireyler ile 
tipik gelişim 
gösteren 
bireylerin bir-
likte üretebil-
diğini ortaya 
koymak, en-
gelli bireylerin 
toplumsal 
yaşama tam 

ve etkin katılımının önündeki önyar-
gıların kaldırılmasına katkı sağlamak 
projemizin temel hedefleri arasında 
yer alıyor” dedi. 3-8 Haziran tarihleri 
arasında Çukurova Uluslararası Hava-
limanı Sergi Alanı’nda ziyaret edilebi-
lecek sergi, sanat, çevre ve toplumsal 
kapsayıcılık temalarını bir araya 
getirerek ziyaretçilerine anlamlı bir 
deneyim sunuyor. (5 OCAK/BÜLTEN) 
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Tarımın Geleceğini
Birlikte İnşa Edelim

Yüksek teknolojili, çevre dostu ve verimli sera 
çözümlerimizle, tarımsal üretiminize değer katıyoruz.

4 Modern Çelik Konstrüksiyon Seralar
4 Yapay Zeka Destekli Üretim Sistemleri
4 İklimlendirme ve Otomasyon Sistemleri
4 Sulama ve Gübreleme Sistemleri
4 Tarımsal Üretim Danışmanlığı
4 Anahtar Teslim Proje Yönetimi

4 PROFESYONEL YAKLAŞIM 4 YÜKSEK KALİTE 4 ZAMANINDA TESLİM 4 UZUN ÖMÜRLÜ YATIRIM

ANAHTAR TESLİM
MODERN SERA
ÇÖZÜMLERİ

l Karlıdağ - 43 Da Avokado  
l Yeni Grup - 113 Da Topraksız Tarım  
l Cevheri Bucak - 81 Da Topraksız Tarım
l Fly Tarım - 30 Da Topraksız Tarım  
l Hem Grup - 94 Da Topraksız Tarım

l Biovita - 44,5 Da Topraksız Tarım
l Asba Kafe - 50 Da Topraksız Tarım  
l Halil Şanlı - 39 Da Topraksız Tarım  
l Uludağ Tarım - 22 Da Topraksız Tarım

DEVAM EDEN SERA PROJELERİMİZ

l Projelendirme l Üretim l Kurulum l Teknik Destek

YÜKSEK VERİM AKILLI SİSTEMLER
ANAHTAR TESLİM 

PROJELERMODERN TASARIM

YÜKSEK VERİM, DÜŞÜK MALİYET
SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİM

FİKİRDEN HASADA
KADAR YANINIZDAYIZ...

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

5 Ocak Medya Grup

Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü
Mustafa LOĞOĞLU’nun

değerli babası

vefatını büyük bir üzüntü içinde 
öğrenmiş bulunmaktayız. 
Merhuma Yüce Allah’tan 

rahmet kederli ailesine ve tüm 
sevenlerine başsağlığı dileriz.

Saim
LOĞOĞLU’nun

DAİMFED ile Çağ Üniversitesi iş 
birliğinde düzenlenen Bilirkişilik Temel 
Eğitimi Sertifika Töreni yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Törende, bilirkişilik 
eğitimlerinin önemi ve nitelikli uzman 
yetiştirilmesine yönelik çalışmalar ele 
alındı.

Programa DAİMFED Genel Başkanı Musta-
fa Karslıoğlu, Çağ Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Murat Koç, Teşkilat Başkanı Sayım Azmaz, DA-
İMFED Genel Başkan Vekili Yavuz Yılmaz, Adana 
Ticaret Odası Başkanı Yücel Bayram, Adana Tica-
ret Borsası Başkanı Şahin Bilgiç, Adana Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Niyazi Göğer 
ile çok sayıda davetli katıldı.
BİLİRKİŞİNİN KATKISI SON DERECE DEĞERLİ

Törenin açılışında konuşan DAFİMFED Genel 
Başkanı Mustafa Karslıoğlu, kendisinin de bir 
Çağ mezunu hatırlatarak temel bilirkişilik eğiti-
mini başarıyla tamamlayan katılımcıları bir arada 
görmekten onur duyduğunu söyledi. Karslıoğ-
lu, şöyle devam etti: “Öncelikle eğitim sürecini 
özveriyle tamamlayan tüm katılımcıları tebrik 
ediyorum. Bilirkişilik yalnızca bilgi ve deneyim 
gerektiren bir görev değil, aynı zamanda adalet 
duygusu, tarafsızlık, dürüstlük ve yüksek so-
rumluluk bilinci gerektiren çok önemli bir kamu 
hizmetidir. Adaletin doğru ve hızlı tecelli etme-
sinde bilirkişilerin katkısı son derece değerlidir. 

Mahkemelerin teknik uzmanlık gerektiren 
konularda sağlıklı karar verebilmesi için 
bilirkişi sayımızı yükseltmemiz gereki-
yor.”

REKTÖR KOÇ’TAN EMEĞİ 
GEÇENLERE TEŞEKKÜR 

Rektör Prof. Dr. Murat Koç, Adalet Ba-
kanlığı’nın son yıllarda arabuluculuk, uzlaştır-

macılık ve bilirkişilik alanlarında önemli adımlar 
attığını belirterek, Türkiye’nin farklı bölgelerinde 
oluşturulan eğitim merkezlerinden birine ev 
sahipliği yapma hakkını Çağ Üniversitesi’nin de 
kazandığını söyledi.

Bu süreçte üniversi-
tenin bölgede kurulan 
ilk hukuk fakültele-
rinden birine sahip 
olmasının önemli 
rol oynadığını ifade 
eden Koç, bilirkişilik 
eğitimlerinin hazırlan-
masında emeği geçen 
hukukçu ve akademis-
yenlere teşekkür etti. 
Eğitimlerin içeriğinin 
oluşturulmasında katkı 
sağlayan yüksek yargı 
mensupları ve akade-
misyenlerin çalışmala-

rına dikkat çeken Koç, özellikle Prof. Dr. Mustafa 
Tevfik Odman’a teşekkür ederek, verilen eğitim-
lerin niteliğine büyük önem verdiklerini vurgu-
ladı. Konuşmasında sertifika programlarının yal-
nızca belge vermekten ibaret olmadığını belirten 
Koç, “Amacımız sadece sertifika vermek değil. 
Katılımcılarımızla üniversitemiz arasında kalıcı 
ve karşılıklı bir etkileşim oluşturmayı hedefliyo-
ruz. Eğitimlerimizi bu anlayışla planladık ve işin 
hakkını vermek için büyük gayret gösterdik” dedi.

Tören, katılımcılara sertifikalarının takdim 
edilmesi ve günün anısına çekilen toplu fotoğraf-
la sona erdi.

DAİMFED ve Çağ Üniversitesi’nden
Bilirkişilik Eğitimi hamlesi

Prof. Dr.
Murat Koç

Mustafa
Karslıoğlu
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Adana'nın yetiştirdiği başarılı sporcu-
lardan Diyar Hasanoğlu, kariyerinin en 
önemli sınavlarından birine çıkmaya hazır-
lanıyor. Çukurova Üniversitesi Spor Bilim-
leri Fakültesi Antrenörlük Eğitimi Bölümü 
öğrencisi olan milli karateci, Brezilya'da 
düzenlenecek Üniversitelerarası Karate 
Dünya Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil 
edecek.

9-12 Haziran 2026 tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek dev organizasyonda 
ay-yıldızlı forma ile mücadele edecek olan 
Hasanoğlu, dünya şampiyonluğu hedefiy-
le tatamiye çıkacak. Başarılı sporcu, elde 
ettiği dereceler ve gösterdiği performansla 
milli takım kadrosuna seçilerek hem aile-
sine hem de Adana sporuna büyük gurur 
yaşattı.

ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ'NİN GURURU
Çukurova Üniversitesi bünyesinde eğiti-

mini sürdürürken spor kariyerini de başarıy-
la devam ettiren Hasanoğlu, hem akademik 
hem sportif alandaki performansıyla örnek 
gösterilen genç sporcular arasında yer 
alıyor.

Çukurova Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi de genç sporcunun dünya şampi-
yonasına katılacak olmasından dolayı büyük 
mutluluk yaşarken, üniversite yönetimi ve 
akademisyenler milli sporcuya tam destek 
verdi.

Fakülte tarafından yapılan açıklamada, 
Diyar Hasanoğlu'nun Türkiye'yi en iyi şekilde 
temsil edeceğine olan inancın tam olduğu 
belirtilerek dünya şampiyonasında başarı 
dilekleri iletildi. (5 OCAK/Ergun KARA)

Adana’dan Brezilya’ya
uzanan büyük hedef

Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Loğoğlu, babası Saim Loğoğ-
lu'nun vefatıyla büyük bir acı yaşadı.

86 yaşında hayatını kaybeden 
merhum Saim Loğoğlu için Kadirli’de 
cenaze töreni düzenlendi. Kılınan cena-
ze namazının ardından Saim Loğoğlu, 
ailesi, yakınları ve sevenlerinin gözyaş-
ları arasında Akarca Mezarlığı'nda son 
yolculuğuna uğurlandı.

Cenaze törenine spor camiasından, 
kamu kurumlarından ve Kadirli'den çok 
sayıda vatandaş katılarak Loğoğlu aile-
sinin acısını paylaştı. Törende merhum 
için dualar edilirken, yakınları taziyeleri 
kabul etti.

Adana Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada, merhum 
Saim Loğoğlu’nun vefatının derin üzün-
tüyle karşılandığı belirtilerek ailesine ve 
yakınlarına başsağlığı dilekleri iletildi. 
(5 OCAK/Ergun KARA)

Mustafa 
Loğoğlu’nun 

acı günü

Saim
Loğoğlu

Diyar
Hasanoğlu

Antalyaspor A.Ş. Başkanı Rıza Perçin, kulübün 
içinde bulunduğu mali tabloyla ilgili önemli açıkla-
malarda bulunurken, Türk futbolunda son dönemde 
yaşanan mali krizlere dikkat çekerek Adana De-
mirspor’u örnek gösterdi.

Atilla Vehbi Konuk Tesisleri’nde düzenlenen 
basın toplantısında Antalyaspor Kulübü Başkanı 
Mustafa Ergün ile birlikte gazetecilerin sorularını 
yanıtlayan Perçin, kulübün FIFA nezdinde riskli bir 
süreçten geçtiğini söyledi.

ADANA DEMİRSPOR ÖRNEĞİ
Açıklamalarının en dikkat çeken bölümünde 

Adana Demirspor’u örnek gösteren Perçin, FIFA 

yaptırımlarının kulüpleri nasıl çıkmaza sürükleyebi-
leceğine dikkat çekti.

Perçin, “Şu anda FIFA nezdinde sarı kart duru-
mundayız. Kırmızı kartı görmemek için mücadele 
ediyoruz. Eğer bu süreç iyi yönetilemezse transfer 
yasağı, puan silme cezaları ve sonrasında Adana 
Demirspor’un yaşadığı sıkıntılara benzer sonuçlarla 
karşılaşabiliriz” dedi.

Türk futbolunda mali disiplinin önemine vurgu 
yapan Antalyaspor Başkanı, kulüplerin yalnızca 
sportif başarıya değil, ekonomik sürdürülebilirliğe 
de odaklanması gerektiğini ifade etti. (5 OCAK/Er-
gun KARA)

Antalyaspor Başkanı Perçin’den çarpıcı uyarı:

“Kırmızı kartı görürsek 
Adana Demirspor’un yaşadığı 

süreci yaşayabiliriz”

Rıza
Perçin

2026-2027 sezonunda Nesine 
2. Lig’de mücadele edecek takımla-
rın grupları, 7 Haziran Pazar günü 
Ankara’da gerçekleştirilecek kura 
çekimiyle belli olacak. Türkiye Futbol 
Federasyonu tarafından yapılan 
açıklamaya göre kura çekimi, kulüp 
temsilcilerinin katılımıyla JW Marri-
ott Hotel Ankara’da düzenlenecek.

TFF Olağan Mali Genel Kuru-
lu’nun ardından Ancyra Salonu’nda 
gerçekleştirilecek kura çekimiyle 
birlikte takımların yeni sezondaki 
grupları netleşecek. Kura çekimi, 
özellikle Adana futbolu açısından da 
büyük önem taşıyor.

ADANA’NIN 
İKİ 

TEMSİLCİSİ 
SAHNEYE 
ÇIKIYOR
Yeni sezon-

da Nesine 2. 
Lig’de Adana’yı 
iki önemli kulüp 
temsil edecek. 
Geçtiğimiz 

sezon yaşadığı sıkıntıların ardından 2. 
Lig’de mücadele edecek olan Adana 
Demirspor ile son yıllarda yükselen 
performansıyla dikkat çeken Adana 
01 FK, yeni sezonda başarı hedefiyle 
sahaya çıkacak.

TFF’nin uyguladığı bölgesel 
dağılım kriterleri doğrultusunda iki 
Adana temsilcisinin farklı gruplarda 
yer alması bekleniyor. Böylece Ada-
na Demirspor ve Adana 01 FK’nın 
normal sezon içerisinde birbirlerine 
rakip olmaları beklenmiyor.

7 Haziran’da Ankara’da gerçek-
leştirilecek kura çekimi, yalnızca 
kulüpler için değil, taraftarlar için 

de yeni sezonun ilk 
önemli adımı olacak. 
Özellikle Adana De-
mirspor ve Adana 01 
FK taraftarları, takım-
larının hangi grupta 
yer alacağını ve sezon 
boyunca karşılaşacağı 
rakipleri büyük merak-
la bekliyor. (5 OCAK/
Sefa SAYGIDEĞER)

Nesine 2. Lig grupları 
kura çekimi 7 Haziran’da 

Ankara’da yapılacak

Türk futbolunun gelecekteki 
hakem kadrolarını şekillendirecek 
önemli organizasyonlardan biri olan 
Merkez Hakem Kurulu (MHK) Terfi 
Kursları, İstanbul Riva'da başarıyla 
tamamlandı. Beş gün süren yoğun 
eğitim ve değerlendirme sürecinde 
toplam 341 hakem ve gözlemci 
adayı, profesyonel liglerde görev 
alabilmek için ter döktü.
ZORLU TESTLERDEN GEÇTİLER

Terfi kurslarına katılan adaylar, 
yalnızca saha performanslarıyla 
değil bilgi ve fiziksel yeterlilikleriyle 
de değerlendirildi. Program kapsa-
mında hakem ve gözlemciler; kural 
yazılı sınavı, video analiz testleri, 
atletik performans testleri, müla-
katlar ve UEFA 20 standart testleri-
ne tabi tutuldu.

MHK Eğitimcileri tarafından 

gerçekleştirilen değerlendirmeler-
de, adayların kural bilgisi, pozisyon 
yorumlama becerisi, fiziksel daya-
nıklılığı, iletişim yeteneği ve maç 
yönetim kabiliyeti detaylı şekilde 
incelendi.

Kurslarda bölgesel kadrodan 
Adana dahil 62 bölgesel hakem, 
148 bölgesel yardımcı hakem, 29 
bölgesel gözlemci ve 21 klasman 
gözlemci adayı yer aldı. Klasman 
kadrosunda ise 34 klasman hakemi, 
35 klasman yardımcı hakemi, 8 
klasman gözlemcisi ve 4 üst klas-
man gözlemci adayı terfi alabilmek 
için performans sergiledi. 

Böylece toplam 341 hakem ve 
gözlemci adayı, bir üst kategoriye 
yükselebilmek adına zorlu bir sınav 
sürecinden geçti. (5 OCAK/Ergun 
KARA)

MHK’nın terfi sınavı maratonu Riva’da sona erdi

341 hakem ve gözlemci 
üst klasman için yarıştı

Trendyol 1. Lig'in yeni temsilcilerinden 
Mardin 1969 SK, teknik direktörlük göre-
vini yeniden Adanalı çalıştırıcı Ahmet Cin-
göz'e emanet etti. Kulübün gerçekleştirdiği 
imza töreninde Başkan Rıdvan Aşar ve 
Başkan Vekili Polat Kasap'ın da yer aldığı 
organizasyonda taraflar resmi sözleşmeye 
imza attı.

Geçtiğimiz sezon Mardin ekibinin elde 
ettiği tarihi şampiyonlukta önemli rol 
oynayan Ahmet Cingöz, takımı profesyonel 
liglerin bir üst basamağına taşıyan isimle-
rin başında gelmişti. Sezon içerisinde yaşa-

nan ayrılığın ardından yeniden anlaşmaya 
varılması, hem yönetim hem de taraftar 
cephesinde memnuniyetle karşılandı.

Adana futbolunun yetiştirdiği önemli 
teknik adamlardan biri olan Ahmet Cingöz, 
futbolculuk kariyerinin ardından antre-
nörlük alanında da başarılı bir grafik çizdi. 
Kariyerinde Adana Demirspor, Ankara 
Keçiörengücü ve Yeni Mersin İdmanyurdu 
başta olmak üzere birçok kulüpte görev 
yapan deneyimli teknik adam, UEFA A 
Lisansı sahibi olmasıyla da dikkat çekiyor. 
(5 OCAK/Murat GEGİN)

Mardin’de Ahmet Cingöz dönemi yeniden başladı
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